
Інформація  

Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернігівській області 
Регіонального відділення ФДМУ по Київській, Черкаській та Чернігівській областях 

про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  

що відбулися 13.11.2019 

Переможцем конкурсу по об’єкту малої приватизації – Група нежитлових будівель 
та приналежного до них майна у складі: гаражі з побутовою кімнатою (О-1) 
загальною площею 394,9 кв.м, склад-гараж (Л-1) загальною площею 475,6 кв.м, 
склад з навісом (К-1) загальною площею 70,7 кв.м, розливна (З-1) загальною 
площею 55,9 кв.м, склад бочкотари (М-1) загальною площею 212,8 кв.м, башта 
Рожновського, дизельна (Г-1) загальною площею 35,9 кв.м, трансформаторна 
підстанція (Д-1) загальною площею 30,4 кв.м, колодязь (Т-1), естакада (Ф-1), 
під’їзна залізнична колія, резервуари наземні металеві (23 од.), огорожа території, 
асфальтобетонне покриття, що розташовані за адресою: Чернігівська область, 
Городнянський район, с.Вокзал-Городня, вул.Вокзальна, 45-б, визнано ТОВ "Центр 
нерухомості". Мета проведення оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта для 

приватизації шляхом продажу на аукціоні. Вартість робіт з оцінки  – 9 500 грн., строк - 10 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна. 

 

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

 ФОП Волченкова О.С. по об’єкту - нежитлове приміщення загальною площею 
14,6 кв.м адміністративної будівлі, що обліковується на балансі Головного управління 

Пенсійного фонду України та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Григорія 

Коваля, 12-а (вартість робіт з оцінки – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

 ПП "Аксіома" по об’єкту - нежитлове приміщення площею 8,86 кв.м 
одноповерхової адміністративної будівлі, що знаходиться на балансі Регіонального 

сервісного центру МВС України в Чернігівській області та розташована за адресою: Чернігівська 

обл., м. Мена, вул. Чернігівський шлях, 85-в (вартість робіт з оцінки  – 2070 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "Десна-Експерт-М" по об’єкту - частина нежитлового приміщення площею 8,8 
кв.м першого поверху адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Головного 

управління ДФС у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. 

Прилуки, вул. Київська, 214 (вартість робіт з оцінки  – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від 

дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 ПП "ЕФ "Експерт-Плюс" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 44,1 кв.м на 
першому поверсі адмінбудівлі, що знаходиться на балансі Головного управління статистики 

у Чернігівській області та розтащована за адресою: Чернігівська обл., м. Мена, вул. 

Чернігівський шлях, 7 (вартість робіт з оцінки  – 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП "Центр нерухомості-Чернігів" по об’єкту майданчик для розміщення 
приймально-передавального обладнання 1 оператора мобільного зв’язку (1/5 
частина башти радіорелейної лінії зв’язку), що знаходиться на балансі Відокремленого 

підрозділу «Атомремонтсервіс» ДП «НАЕК» «Енергоатом» та розташований за адресою: 

Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Пакуль, вул. Чернігівська, 28 (вартість робіт з оцінки  – 

2250 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна). 

ТОВ "Центр нерухомості" по об’єктах: 

- гідротехнічні споруди виросного ставу №1, гідротехнічні споруди ставу №2 та 
гідротехнічні споруди водопостачального ставу, що обліковуються на балансі ДП 

"Укрриба" та знаходяться за адресою: смт Холми, Корюківського району Чернігівської області 

(вартість робіт з оцінки  – 6300 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору 

про надання послуг з оцінки майна); 

- частина верхньої будови станційної колії №3 ст. Качанівка довжиною 65,0 м, 
що обліковується на балансі Виробничого підрозділу "Роменська дистанція колії" філії "Південна 



залізниця" АТ "Українська залізниця" та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ічнянський 

р-н, смт Парафіївка, ст. Качанівка (вартість робіт з оцінки  – 2200 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 61,7 кв.м 
першого поверху чотириповерхової будівлі гуртожитку № 2, що обліковується на балансі 

Ніжинського державного університету імені Микола Гоголя, та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Ніжин, пл. Івана Франка, 2 (вартість робіт з оцінки  – 2070 грн., строк - 5 

календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ТОВ "Північна експертна компанія" по об’єкту - нежитлові приміщення площею 
111,6 кв.м будівлі магазину, що обліковується на балансі ДП "Шабалинівський спиртовий 

завод" та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Борзнянський р-н, с. Іванівка, вул. 

Заводська, 16-а (вартість робіт з оцінки  – 2400 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 


